1" Epyocia 2005-2006

(Kotainktikny nuepounvia amootorng 15/11/2005)
Aoxknon 1 (10 povaodeg).
(o) Aci&re alyePpkd mog Ppiokovtal dVo dovocuaTo A xon B, g6 givou YVOOTA TO
dBpotopd Tovg S Kat 1M S1POPA TOVG D
(B) Bpeite 1o povadilaio didvuso TNG GLVIGTAUEVNG TV OLOVUCUAT®V
F=20+4) -5k w7, =i +2]+3k

(). Agi&te 611 01 drrydviot evog popPovu sivor kabetor peta&h toug.

Aoknon 2 (10 povadeg).
() Amodei&te Ot1 o€ €va Tpiymvo oyvel

sind_sinB _sinC

a b c
H oyéon avt) eivan yvoot| og o Nopog tov Huutoveov yua Tpiyova.
(B) IIpocdopiote Tig ywvieg a , f ko y Tig onoieg oynuatilet Eva didvoopa
F=xi+y+ zk ne T fetikég KarevBhvoelg Tov afdvmv o ophoydvio cuoTnua

ovvtetaypévov Kat deite 0Tt cos” a +cos’ B+cos’ y =1

Aoxknon 3 (10 povaodsg).

(o) Bpeite v o&eia yovia petald tov dtoymvioy evog TETPamTAElpPOV Le KOPLOES
0(0,0,0), A(3,2,0), B(4,6,0), C(1,3,0).

YnooeiEn: Na yivel apytkd 1o oynpo.

(B). Atvovtan T dStovdcpota A=3i - 27+ 4k o B=1i+ = 2k Bpeite 1o povadwaio

duvocpa ov givorl KaBeto 610 eminedo TV 6VO SLUVLGUATMV.

Aoknon 4 (10 povadeg).
(o)
L Eav [4=3,

73|=4,

6| =5kt A+B+C=0 m pumopel va Agyfel vy to

dvocpato 2, B, C;



. Bév 4 kot B eivan dtavdouata mov €govv apyn to onpeto O mpog T onpeia
A kot B avrtiotoyya kot P givar 10 péco tov drovocpatog B-A, Bpeite 10
dugvoco OP
(P) Amodei&re 6T 6v0 dwvoouata Exovv ica pETpa, €dv 10 ABpOICUE TOVG KOl M
dlapopa tovg givor dtavoopoto kabeta peta&h Toug.

(Y) Atveton 611 |Zl| = |l§| = |C| xat A-B+B-C=-2.Na derybei 61t A=C o 10

dwavdopata B ko C givar avimapdAinia.

Aoxknon 5 (10 povadeg).
Bav 7 =2 — j+k, i, =i +3] -2k, 7, ==2i + ] =3k xou 7, =3{ +2] +5k

vmoAoyiote Ta a, b Ko ¢ OGTE VoL WoYVEL 7, = ar; +br, +cr;

Aoknon 6 (10 povaodeg).
a) Noa eEetaotel av vrdpyovv tetpaywvikol mivakeg X kot Y mov emainfedovv Tig
1GOTNTEG:

el e

B) No vrmoloyiotel emaymywd 1 v-00TH| dOVOUN TOL TIVOKA A = 0

onov

|~ >

a,be R xat 0£0

7) 'Eoto o mivakag A=| 1 0 -2].
-1 1 -3
1. No Bpebei o mivokog B=A— AL, émov A€ R kar va Ppedodv ot Tipéc tov A

ov enaAnfevovy v e&icmon det(B) =0. Ot Tipég avTég AéyovTtan 1O10TIHEG

T0V Tivaka A
2. Tw xdBe ot tov mivaxka A (Ai) va PBpebel o 1x3 mivaxag X; mov

wavonoel v efiowon (4" —AL)X =0. O mivakeg Xi ovopdlovtot
1010010vOGHOTOL TOL TTivaKo A.

3. Ymoloyiote tov mivaka PAP™' émov P o 3x3 mivaxog mov &xet o¢ ypoppég
X

1
TovG mivakeg X dniadn P=| X,
XS



4. Ymoloyiote 1o mivoko AY émov v e N
Aocxknon 7 (10 povaosg).

a) Na AvBobdv ta cuotipata
2x-y-z = 4
I {3x+4y-2z = 11
3x-2y+4z = 11

2x+y+z = 4
I <x+y+z = 3
x+2y+z = 4

B) Na Avbel ko va depevvnbel yuo tig d1dpopeg Tipég g mapapétpov A € R 1o
GUOTN O

(A+3)x+y+2z = A
Ax+(A-Dy+z = 21
3A+Dx+Ay+(A+3)z = 3

v) Na Abei kon va diepevvnet, yio Tig 01dpopeg TIHESG TV Tapauétpwv a,b e R, to
GUOTN O

1

b

ax+by+z

x+aby+z

x+by+az

Aoknon 8 (10 povadeg).
a) Atveton 1 e€lomon x2 -10x + A2 ue piCeg p1, p2. Yroroyiote 10 A.

1) av ot pileg etvan TpoyLaTIKES
i1) av ot pieg etvan iogg
1i1) av ot pileg etvan avTioTPOPES

iv) av pio pilo elvar kotd 4 peyadlvtepn amd v GAAN
V) av 1oYVEL 3p12 -4p1p> +3p% =50

Vi) av p1=A Kot T piles p1, p2

vii) v pi +p3 -25(py +p2) <0

B) Na Bpeite to k € R dote 1 eddiytotn T e TapdoToong
k(1-x) +(1-x) x>
va givat 660 T0 SOLVATOV PEYOADTEPN.

v) Atvetai ) cuvapnon y= x2 + (p+Dx+p. Na kabBopicere TIc TIHES TOV P Y10 TIC
OTOIEC M| YPOPIKT) TNG TOPACTOCT



a. gpdmtetan otov dEova Xx’
b. £&yel dEova ovppetpiog tov yy’
c. &xelyln kopouen éva onueio pe tetaypevn —4

Aoxknon 9 (10 povaodeg).
a) Alvovtar o1 e§lomoelg
x2-40x-20=0 (1)
x2 +2x-(a+1)=0 QueaeRr

Na Bpeite to a kot 171G pileg ™ e&icwong (2) av yvopilete ot pia pilo g (1) elvon
ion pe 1o dBpoopa TV TETPAYOVOV TOV piov g (2).

2
X“-x+1
B) Na oci&ete 011 TO KAAGUA 2—1 naipvel Betikég Tipég Vx € R ko va Bpeite to
X" +x+

SIGTN L0 OTO OTTO10 OVTES TEPEXOVTOL.

Aoxnon 10 (10 povaodec)
a) Atvetoan | ovovéptnon f:R— R, pe tomo f(x)= Hx — 2| - 3x‘ . Na eéetdoete av n f
elval avTioTpéyun.

1-x* <0
B) ®cwpovpe ™ cvvdptmon f:R— R petomo f(x) = . na x

xX+A-2 na x20

I. Noa mpocdopiotei o 4 € R, dote 1 fva elvan avtiotpéyun
II. Noa mpocdiopiotei | avticTpoen cuvaptnon
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